

# PROF. DR MIRKO KULIĆ

## BIOGRAFIJA

Prof. dr Mirko Kulić rođen je 30. marta 1957. godine u Vrapcu, opština Medveđa. Osnovnu školu završio je u Sijarinskoj banji, a gimnaziju u Velikoj Plani. Na Pravnom fakultetu u Beogradu diplomirao je 1. jula 1980. godine. Magistarsku tezu pod nazivom Krivično delo zloupotrebe službenog položaja odbranio je 3. jula 1995. godine. Doktorsku disertaciju pod nazivom Krivičnopravna zaštita javnih prihoda odbranio je sa odlikom 23. marta 1999. godine na Pravnom fakultetu u Beogradu.

Obavljao je odgovorne funkcije u državnim organima, privredi i na univerzitetu. Radio je kao pripravnik u Upravi prihoda u Velikoj Plani, a zatim je u Sokobanji bio glavni inspektor prihoda, načelnik Sekretarijata unutrašnjih poslova i predsednik Izvršnog saveta. Potom je bio narodni poslanik u Narodnoj skupštini Republike Srbije, pomoćnik ministra finansija, direktor Republičke uprave javnih prihoda, pomoćnik ministra za ekonomsku i vlasničku transformaciju i generalni direktor Beogradske industrije piva slada i bezalkoholnih pića.

Predavao je na Višoj poslovnoj školi u Beogradu. Izvodio je nastavu na poslediplomskim specijalističkim studijama na Pravnom fakultetu u Beogradu. Držao je predavanja po pozivu na Ekonomskom fakultetu u Beogradu na redovnim i poslediplomskim studijama, zatim na Višoj školi unutrašnjih poslova u Beogradu, kao i na Kriminalističko-policijskoj akademiji u Beogradu. Radio je kao profesor na Megatrend univerzitetu u Beogradu, na kome je tri puta bio biran za dekana Fakulteta za poslovne studije. Vršio je i dužnost dekana Fakulteta za državnu upravu i administraciju na istom Univerzitetu. Bio je i prorektor Megatrend univerziteta.

Od 1. oktobra 2012. godine u radnom je odnosu na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe Univerziteta Privredna akademija u Novom sadu, na kome ima izbor u zvanje redovnog profesora za Javnopravnu i Krivičnopravnu užu naučnu oblast. Bio je rektor Univerziteta Privredna akademija. Od 1. oktobra 2019. godine nalazi se na dužnosti dekana Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe.

Više puta bio je član ekspertske grupe za izradu propisa iz oblasti javnih prihoda, privatizacije, visokog obrazovanja i dr. Objavio je više naučnih i stručnih radova iz oblasti krivičnog prava, upravnog prava i finansijskog prava. Učestvovao je na više naučnih i stručnih skupova domaćeg i međunarodnog značaja. Učestvovao je u više projekata.